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Vi cdc s6 liéu (thay gidu roai. Kiém tra na, ka ka),
Khi duogc xt Ii boi phan mém SPSS, két qua & cdc hinh: Hinh 1, Hinh 2, va Hinh 3 nhu & dudi.
Yéu cau:
1. Céc biéu twong & cic Hinh 1, va Hinh 2 12 s6 gi na? ban dé thiy c6 tit ca 5 hinh mit
cudi, trong d6 ¢6 4 hinh mat cudi véi trang thai cam xidc khdc nhau nhu thé nay na:

> M =
ey L

, , SO va ching tuong ing vdi 4 con sO tu nhién (rnhdc lai: so tu

<

N

nhién co thé co nhiéu chir so) khac nhau. Nghia la: ban cho biét: % 1a s0 gi? la
s6gi? T lasdgi?va T lasdg? ‘

2. Y nay hoi khoai ne. Trong Hinh 3, véi kién thitc dugc trinh bay trong gido trinh vé cac
s0 Q,, O,, va Q,, xem két qua tir Hinh 3, hdy cho biét cic s6 Q,, Q,, va Q, nay duogc
xéc dinh boi phuong phdp nao? Cho thy biét 1 do ma ban chon phuong phép (A hogc B)
na? (thay goi y: tham khao trong Chwong 3).

A. Weighted Average(Definition 1)
B. Tukey's Hinges

so_luong
N Valid 10
Missing 0
Mean " ".0000
Median 2%5.0000
Mode - .00?
Std. Deviation 64.84169
Variance 4204.444
Range 210.00
Minimum 130.00
Maximum 340.00
Sum 2460.00

a. Multiple modes exist. The smallest value is shown
Hinh 1
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so_luong

Cumulative
Frequency Percent [ Valid Percent Percent
Valid 130.00 1 10.0 10.0 10.0
180.00 2 20.0 20.0 30.0
250.00 5= oY g 50.0
260.00 1 10.0 10.0 60.0
270.00 1 10.0 10.0 70.0
290.00 1 10.0 10.0 80.0
310.00 1 10.0 10.0 90.0
340.00 1 10.0 10.0 100.0
Total 10 100.0 100.0
Hinh 2
Percentiles
Percentiles
5 10 25 50 75 90 95
Weighted Average so_luong | 130.0000 | 135.0000 | 180.0000 | 255.0000 | 295.0000 | 337.0000
(Definition 1)
Tukey's Hinges so_luong 180.0000 | 255.0000 | 290.0000
Hinh 3
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